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第４回行政改革推進委員会 会議要約

○ 日 時 平成２６年１０月２３日（木） 午後１時５９分～午後３時４７分

○ 会 場 村上市役所 ４階 大会議室

○ 出席者 行政改革推進委員会委員 ９名 欠席 １名

総務課長、総務課参事、人事管理室員２名

（午後１：５９開会）

１ 開 会

２ 会長挨拶

会長

本日、ご参集していただき誠にありがとうございます。

本日は、皆様からの慎重審議していただいた答申案について確定し、答申いたしたいと思います。

また、皆様から選定していただいた事務事業を委員会として絞り込みいたしますのでよろしくお願い

します。

３ 協議

（１） 村上市行政改革大綱後期実施計画の平成２５年度進捗状況及び計画変更案に対する意見について

（答申案）【資料№1】

「村上市行政改革大綱後期実施計画の平成２５年度進捗状況及び計画変更案に対する意見について

（答申案）」を事務局が説明。

会長

先回の委員会で協議のありました意見を基に事務局が修正されました。

これについて、質疑はありますか。

委員

案の個別項目意見㉚下段ですが、現状の地区体制とそぐわないところもあるので、具体的な表現に改

めた方がよい。

総務課長

意見を基に会議中に文章を修正し、後ほど協議願います。

会長

その他、ございますでしょうか。

（一同質疑なし）



2

（２） 行政評価制度試行における事務事業の選定について【資料№2】

「行政評価制度試行における事務事業の選定について」を事務局が説明。

会長

それでは、各課１事業を選んでその中から外部評価を行う事業を５事業程度選定するという順序で勧

めていきます。

（選定結果）

№ 担 当 課 事 務 事 業 名 外部評価

1 総務課 一般管理費

2 財政課 普通財産管理経費

3 政策推進課 庁舎情報システム管理経費

4 自治振興課 生活交通確保対策事業経費 ○

5 税務課 賦課徴収経費

6 市民課 防犯対策経費

7 環境課 新エネルギー推進経費 ○

8 保健医療課 生活習慣病予防対策経費

9 介護高齢課 老人福祉費一般経費

10 福祉課 生活保護扶助費

11 農林水産課 有害鳥獣対策経費 ○

12 商工観光課 蒲萄スキー場運営経費

13 都市整備課 除雪対策経費

14 下水道課 公共下水道建設経費

15 水道局 施設維持経費（簡易水道事業特別会計）

16 会計課 会計一般管理経費

17 議会事務局 議会運営費

18 監査委員事務局
監査委員会経費（監査）

19 選挙管理委員会事務局

20 農業委員会事務局 農業委員会事務局経費

21 学校教育課 教育委員会事務局経費

22 生涯学習課 スポーツ団体育成経費 ○

23 荒川支所地域振興課 荒川支所嘱託員連絡経費

24 神林支所地域振興課 神林支所嘱託員連絡経費

25 朝日支所地域振興課 朝日支所嘱託員連絡経費

26 山北支所地域振興課 山北支所嘱託員連絡経費

27 消防本部 非常備消防一般管理費
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【外部評価選定理由】

○ 生活交通確保対策事業経費

公共交通に関しての地元企業を使い、利益を出している成功事例が近隣の市であります。

当市の地域公共交通活性化協議会が発足して４年ほど経過していますが、公共交通についてどこまで

緻密に経費の計算及び市民の利便性等を検討しているのかお伺いしたい。

○ スポーツ団体育成経費

スポーツクラブがＮＰＯ法人として２団体、任意団体で２団体あり、今後１団体が設立される予定で、

市に５団体あることにより競合する部分が出てくると思います。各団体で多種のイベントを組んだりし

て活動していますが、もう少し一体としたものとならないのか検討していただきたい。

○ 有害鳥獣対策経費

市民からは駆除の要望が多数あり、また、動物保護への意見もあることから有害鳥獣の駆除の体制を

今後どのようにしていくのかをお伺いしたい。

また、有害鳥獣の対策をしている所からしていない所へ鳥獣が移動してしまうことへの対策もお伺い

したい。

○ 新エネルギー推進経費

村上市で洋上風力発電の設置の計画が話題になっていますが、説明会での参加状況があまりにも少な

い。

巨大な設備の建設による景観、漁業及び低周波の影響等のデメリット面などもお伺いしたい。

会長

以上を外部評価の対象事業とすることにご異議ございませんでしょうか。

（一同異議なし）

会長

選定以外になりますが、各地で防犯カメラ設置が犯罪抑止に繋がっていますが、村上市には防犯カメ

ラは設置されていますか。

総務課長

市では、防犯を目的としたカメラの設置はありません。

総務課参事

瀬波地区の地下歩道には県で設置しています。

総務課長

市議会でも犯罪の抑止として防犯カメラの設置を検討するように言われております。

委員

自分の住んでいる地区が海の近くで、冷蔵庫等の不法投棄が多くあり、近くの山に灯台の柱が残って

いるので、そこに防犯、防災及び不法投棄防止等の観点からカメラ設置を支所に要望しましたが、叶え
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られませんでした。

国土交通省に要望し、河川を監視するカメラを少しだけ海の方へ向けてもらった経緯があります。

防犯カメラを設置できるようになれば犯罪の抑止になって良いことだと思います。

総務課長

先般報道にあった新潟市での犯罪のこともありますので、市でも検討していきたいと思います。

委員

外部評価にあたって、先の後期実施計画に対する意見の協議と同じように各委員が評価し、それを集

約して第７回で協議することになるのでしょうか。

事務局

昨年度も評価の試行をさせていただきましたが、事業のヒアリングした内容を基に各委員が評価し、

それを集約し、委員会で評価を協議いたしました。

今回も同様の手順で行うことを考えておりますが、委員会として一つひとつの項目ごとに協議して決

めていくという手順もあります。

委員

各委員の負担を考えると、第７回で委員会として一つひとつの項目を協議して決めていく方がいいと

思います。

総務課長

委員の負担を軽減するために第５回、第６回のヒアリングで出た意見を事務局が集約し、評価案を作

成してそれをもって協議することにしたいと思います。

（一同異議なし）

（事務局が 村上市行政改革大綱後期実施計画の平成２５年度進捗状況及び計画変更案に対する意見に

ついて（答申修正案）を配布）

会長

今、事務局がお示しした修正案でよろしいでしょうか。

（一同異議なし）

４ 答 申

村上市行政改革大綱後期実施計画の平成２５年度進捗状況及び計画変更案に対する意見について

（答申）

会長から市へ「村上市行政改革大綱後期実施計画の平成２５年度進捗状況及び計画変更案に対する意

見について（答申）」を答申。
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５ 次回の日程について

第５回：平成２６年１１月１１日（火） 午後 ２：００ ～

第６回：平成２６年１１月２０日（木） 午前１０：００ ～

会長代行

この委員会を通して行革に対する意見を市に発信していきたいと思います。

本日はありがとうございました。

６ 閉 会

（午後３：４７ 閉会）

以上、第４回行政改革推進委員会会議要約の内容が、正確であることを証明するため、ここに署名する。

平成２６年１１月１０日

会 長 松 本 豊 印


